添付ファイル1：学術サロン及びポスター発表の申し込み方法の説明
一、学術サロン

研究者間の意見交換を促進するために、三つの会場に分けて、それぞれのテーマに沿って実施する予定である。各会場は提案者を中心に他の共同研究者とグループを作って、発表する。申込み・発表要旨の提出は提案者が行う。大会準備委員会の審査により発表の可否を判断する。持ち時間は90分で、そのうち参会者の質疑応答の時間が30分以上含まれる。

二、ポスター発表
発表と交流の効率向上を図るために、10～15のポスター発表を設け、時間帯を決めて、参会者に公開発表する。発表者は自分のポスターの前に立って内容を説明するため、聞き手との直接的な交流ができる。

発表者は、A0版（サイズ90*120cm）２枚以内でポスターを作り（カラー印刷可）、早めに会場に来て設営する。具体的なやり方はウェブ上の関連情報をご参照のこと（例：http://www.riemam.org/nl134_3.html）。
